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I'pyna 26

MartemaTnka (aareodpa)

¥Ypok 9-10

Tema: Camocriitna po6ota Nel «IloxingHa GpyHKITI»

Mera:

* IloBTOpUTH TeOpETUUHUIN MaTepiall; y3araJbHUTH, CHCTEMAaTU3yBaTH Ta
MOTJIMOWTH 3HAHHS YYHIB 13 TEMH; 3aCTOCYBAaTH MaTEMaTUYHI 3HAHHS MiJ Yac
PO3B’sI3yBaHHS MPUKIIAIHUX 3a/1a4; (OpPMYBaTH IIPOCTOPOBY YSBY;

* pPO3BUBATHU B YYHIB II3HABAJIBHUI IHTEPEC, YMIHHS BUKOPUCTOBYBAaTH HA0YTI
3HAHHS, HABUYKU ¥ YMIHHS B HOBHX CHUTYAallisX; MIABUIIATH IHTEPEC 10 BUBUCHHS
MaTeMaTHKH; pO3BUBATH a0OCTPAKTHE Ta JIOTTYHE MUCJICHHS,

* BUXOBYBATH Yy yUYHIB MOBAry Ta 3aI[iKaBJICHICTh 10 BUBUCHHS MaTCMAaTHKH,

CTapaHHICTh Y HABYAHHI; CIPHUATH PO3LIMPEHHIO KPYTO30py YUHIB.

Marepianu 10 ypoky:

Bapianm 0
1. (6 6aniB) 3HaWAITh TOXIIHY (QYHKITII:
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3. (3 6aym) 3HalIITh MOXIIHY AaHOT (PYHKIIIT Ta OOYMCIIITH 11 3HAUCHHS B JaHIM
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Bapianm 1
1. (6 6aniB) 3HaNMITh MOXIIHY (DYHKITII:

1) f(x) = 2x° +3x7 —6x° +2x3 —x;  3) f(x) =

x2 8x+15_

2) f(x) = (7 + 2x)=; 8 () ==+



2. (3 6anu) 3HalAITh PIBHAHHS JOTUYHOT 70 rpadika dyskmii f(x) = g +x*t—x
y TOoulll 3 a0CIuCcor0 X, = 1.

3. (3 6ann) 3HaiAITh MOXiAHY JaHOi (PyHKIIIT Ta OOUMCIITH 11 3HAYCHHS B JaHii
TOULI X'

1) f(x) = 2x — 3)5, xo = 4; 2) f(x) =2tg3x,x, = g
Bapianm 2
1. (6 GaniB) 3HalAITH MOXIAHY (PYHKIIIT:
1) f(x) = 2x'2 — 3x8 — 12; 3) f(x) = 22,
2) f(x) = sinx(1 — x); 4)f(x)———+;—3
2. (3 Ganm) 3HaiiaiTh piBHAHHA 1OTHYHOI 10 rpadika Gynkmii f(x) = 7x* + 2x y
Toull 3 abcuucoro x, = —1.

3. (3 6anm) 3HaiAITh NOXiAHY JaHOT (GYHKIIIT Ta OOYUCIITE 11 3HAUCHHS B aHIH
TOYL X'

1) f(x) = 3v12x,x, = —3; 2) f(x) = cos®(x — 5),x, = g

Bapianm 3
1. (6 6aniB) 3HalAIT TOXIIHY (PYHKIIII:

1) f(x) = =3x* +31x2 +17x = 5; 3) f(x) == *ff,
2) () = x*Vx; Hf@) =~

2. (3 6ann) 3HaiiaiTe piBHAHHES K0THYHOI 10 rpadika dyrkuii f(x) = Vx + x° — x
y TOYIl 3 a0CIucoo X, = 4.

3. (3 6anmn) 3HaitniTh MoXiHy AaHOT QyHKIIIT Ta 00YKCITITE 11 3HAYCHHS B JaHIl
TOHII X'

1) f(x) = (3x+1)2'x0 —2; 2) f(x) =ctg(x+ 3),x, = .
Bapianm 4

1. (6 6aniB) 3HaWAITH TOXITHY (QYHKITII:

1) f(x) = 7x1% —6x8 + 5x° —4x* +3x2 —2; 3) f(x) = 2 +3x,

2) f(x) = 2x(v/x + 5x); 4)f(x)——+m

2. (3 6anu) 3HaiiaiTh piBHAHHA 1O0TUYHOI 10 rpadika pynkuii f(x) = x® + 3xy

TOYIII 3 a0CLHMCOI0 Xy = —2.
3. (3 6anun) 3HaiAITh MOXIAHY JaHOT (PyHKIIT Ta OOUHMCIITH 11 3HAUEHHS B JaHIi
TOYIII Xg:

1) () = 5VTT =B = =3; 2) f(x) = sin5x,x0 =



Bapianm 5
1. (6 6auiB) 3HaiAITE TOXiAHY QYHKIIIT:

1) f(x) = 8x°> — 7x? — 3x; 3 flx) = 23;81;
2) f(x) = (x = D(x = 7); 8 f() =55

2. (3 6anm) 3HaiaiTh piBHAHHS 10THYHOI 10 rpadika pyukii f(x) = x% + 2x% +
3x y Touri 3 abcucoo x, = 2.

3. (3 6anm) 3HalIITh MOXIIHY AaHOT (YHKIIT Ta OOUMCIIITH 11 3HAUCHHS B JIaHIM
TOYIII X

1) f(x)=1-7x)1%x, =0; 2) f(x) = 3cos33x,xy = =

5

JlomanHe 3aBAaHHsI: HAICIATH KOHCIICKTH 3 anreOpy, TOBTOPUTH TTOHSATTS
oxiaHOo1 GYHKIIIT Ta MOX1AHOT CKIaAeHO01 (QYHKIII.

3BOpOTHIii 3B'A130K:
E-mail t.anastasia.igorivna@gmail.com


https://forms.gle/MWnNdSLexkCn4zmy6

